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1. Jaki zwrot i wartos¢ ma sita wypadkowa dziatajgca na ciato przedstawione na rysunku? (1p.)
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a. 3N, zwrot pionowy
b. 11 N, zwrot poziomy
c. 3N, zwrotw lewo
d. 11N, zwrot w prawo
2. Dany jest wykres zaleznosci przyspieszenia a od wartosci sity F dla dwadch ciat A i B. Co mozna powiedzie¢ o
masach tych ciat? (2p.)
a. masa ciata B jest 4-krotnie mniejsza od masy ciata A a(m/s’)
b. masa ciata B jest 2-krotnie wieksza od masy ciata A A
Cc. masa ciafa B jest 4-krotnie wieksza od masy ciata A
d. masa ciafa B jest 2-krotnie mniejsza od masy ciata A .
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3. Tramwaj rusza z przystanku i osigga predkosé 5 m/s w ciggu 10 sekund. Caty sktad tramwaju ma mase 16 ton.
Oblicz z jakg sitg silniki pchaty sktad. Wskazéwka: Najpierw oblicz przyspieszenie. (2p.)
a. 8kN
b. 800N
c. 800kN
d. 80kN
4. Samochéd jedzie ze staty predkoscig 90 km/h, a koto ma $rednice 40 cm. Oznacza to, ze okres obrotu kot tego
samochodu wynosi 0,05024 s. Jaka jest czestotliwos¢ obrotu jego kot? (2p.)
a. 71,66 Hz
b. 39,81 Hz
c. 19,90 Hz
d. 143,31 Hz
5. Poruszajacy sie z szybkoscig 2 m/s wézek o masie 3 kg uderza w stojgcy wozek o masie 6 kg i zatrzymuije sie. Z
jaka szybkoscig bedzie poruszat sie drugi wozek? (1p.)
a. 2m/s
b. 4m/s
c. 3m/s
d 1m/s
6. Aby bez sztu¢cow wydoby¢ owoc, ktdry przykleit sie do dna gtebokiego stoika, intuicyjnie wprawiamy stoik w
ruch i uderzamy nim np. o otwartg dton. Wyjasnij, dlaczego tak robimy. (2p.)
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